

星星巴西世界杯特刊

YONGYU 永裕在线

WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品 源头直销



巴西利亚国际机场内大幅世界杯宣传画 新华社发

巴西世界杯明晨揭幕 东道主首战志在必得

北京时间6月13日凌晨4点,全球瞩目的2014年巴西世界杯揭幕战将在圣保罗的伊塔盖拉球场举行,东道主巴西队将迎来技术流的欧洲劲旅克罗地亚队。实力占优的五星巴西在这场比赛中借助主场之利自然赢面较大,但一向遇强愈强的克罗地亚队若能将其阵型由惯用的433变成更为均衡的4231,则不排除其取分、甚至爆冷掀翻巴西的可能。

史上第一次,巴西的防守比进攻还好

巴西队无疑是世界杯上最大夺冠热门之一,拥有内马尔等顶级明星的桑巴军团目前兵强马壮,在3条线上实力非常均衡,主帅斯科拉里已用实用主义的战术将这年轻的队伍打造成世界上攻防最为均衡、最有效率的一支球队。虽然以东道主身份自动获得晋级决赛圈资格的他们并未经受南美预选赛、联合会杯的考验,但去年在联合会杯上巴西队连挫意大利和西班牙夺冠,决赛中3球完胜斗牛士更是展现出令人震撼的王者气势。斯科拉里在最近取得了16战15胜的傲人成绩,尽管其偏实用主义的风格并未能完全征服对“漂亮足球”情有独钟的巴西球迷,但这支球队却似乎因此变得更加令人敬畏。

球王贝利对斯科拉里大加赞赏,认为后者成

功地把桑巴军团一向孱弱的防守变成了他们现在最大的优点之一。在过去的9场比赛中,巴西队仅丢2球,同时狂灌对手30球。“历史上第一次,巴西队的防守要比进攻做得更好。”贝利说,“球队的中后场非常棒,非常有组织性,我希望我们的中前场也能同样调整得当。”

巴西队在揭幕战中的首发阵容基本可测,斯科拉里不出意外将使用其在去年联合会杯时的4231主力框架:单前锋是弗雷德;在中场,前腰为奥斯卡,内马尔和胡尔克分居两翼,保利尼奥和古斯塔沃搭档后腰;后卫线上,席尔瓦和路易斯搭档中路,而左右两边则分别为马塞洛和阿尔维斯;门将位置上依然是经验丰富的老将塞萨尔。

主帅斯科拉里收到亲人离世噩耗

不过,大战将至,斯科拉里却收到噩耗——巴西警方当地时间10日表示,斯科拉里的外甥施奈德因车祸去世。巴西足协确认了这一消息,不过尚未表示斯科拉里是否会离开训练营返回家中。

据巴西高速公路警方发言人卡斯特罗介绍,车祸发生在当日上午11点,施奈德驾驶的汽车突然失去控制,冲到了对面的行驶车道上,与一辆卡车迎面相撞。当时车上只有施奈德一人,卡车司机的伤势不重。

斯科拉里参加了球队10日的训练。训练课结束后,包括奥斯卡、路易斯和弗雷德在内的几位球员拥抱了斯科拉里,向其表示慰问。巴西足协表示,斯科拉里在当日训练课开始前不到20分钟听到施奈德离世的消息。巴西足协称,斯科拉里听到消息后“非常难受”,“但他履行了主教练的职责,体现了职业精神”。施奈德是斯科拉里近期失去的第二位亲人。上个月,斯科拉里曾离开训练营,参加妹夫的葬礼。

克罗地亚若合理变阵存在爆冷可能

面对巴西队,克罗地亚主帅尼科·科瓦奇如果将其在预选赛中惯用的433攻击阵容改为4231的话,将有效弥补此前433的缺点,让全队在中场可以和巴西队抗衡,甚至形成均势。

由于主力射手曼朱基奇因在世预赛附加赛中吃到红牌而将错过揭幕战,克罗地亚队很可能将派出另一位强力中锋耶拉维奇作为首发前锋;在中场,科瓦奇可以将莫德里奇、科瓦契奇和拉基蒂奇这3名天才进攻球员中的一人,比如科瓦契奇或莫德里奇前移至前腰位置,另两人继续保留为后腰搭档,然后将奥利奇和佩里希奇由边锋回撤

至边前卫位置对边路进行保护。另外,当科瓦契奇、莫德里奇和拉基蒂奇这三后腰被拆分成单前腰和双后腰后,克罗地亚的三条线将被衔接得浑然一体,发挥出其真正威力。

综合来看,巴西队的综合实力加上主场之利,大约对克罗地亚有20%的优势,但克罗地亚队的个人能力绝不在巴西队之下,加上巴西队目前状态从最近的热身赛来看尚未调整到最佳,若科瓦奇排出4231的阵型,则“棋盘军团”将最大程度地缩小与巴西队这20%的差距,甚至爆出大冷都有可能。

本报综合报道

交战历史

巴西队和克罗地亚队在世界杯历史上仅交锋过一次,那是在2006年世界杯的小组赛,当时巴西队在柏林凭借着卡卡的一个进球艰难地以1-0击败对手,但拥有大罗、小罗、卡卡和卡洛斯的巴西队在场面上并未占到多少优势。克罗地亚队在大赛中经常扮演黑马,从苏克、普罗辛内斯基、博班的天才一代到现在的曼朱基奇、佩里希奇、莫德里奇、科瓦契奇、拉基蒂奇的新黄金一代,克罗地亚在揭幕战中只要战术得当能与巴西队周旋。

有奖竞猜

YONGYU 永裕在线

进口食品 源头直销

世界杯全城狂欢第一波 万盒牛奶助阵 精彩一场不落

活动时间:

2014年6月12日至6月21日

活动规则:

1. 关注《宁波晚报》官方微信,点击相关菜单进入“世界杯全城狂欢”页面参与竞猜活动。
 2. 每日前300名参与者将获得一张比利时应赞纯牛奶一升装两盒的电子消费券。
 3. 中奖者登录,完成会员注册,选择对应商品和数量,使用电子消费券完成支付,凭手机号和验证码到永裕在线服务站点免费提货。
 4. 如果到《宁波晚报》指定售楼处(详情见永裕在线服务站点导航目录)提取奖品的前8位中奖者,还可以额外获得1箱啤酒。
 5. 本次活动区域仅限海曙区、江北区、江东区、鄞州区、高新区。
 6. 活动详情见《宁波晚报》世界杯特刊、《宁波晚报》官方微信、永裕在线网络购物平台。
- 更多精彩,敬请期待!本次活动最终解释权归永裕在线所有。

今日竞猜场次



巴西

VS

克罗地亚

